

特稿

山上指示的樣式(二)

建造的器皿

神的心意

神的心意是要得著一個建造起來的居所，我們都是建造的器皿，都有分於神的建造，首先需要認識建造的藍圖。正如摩西蒙神託付，要為神建造聖所，首先被呼召到西乃山上，認識建造的藍圖。到了新約，我們知道建造的內容是基督，基督一切的工作都是為著建立他的身體(弗四11-12)，就是教會。

我們每次的勞苦服事，都是為著基督和教會，一切建造必須連於元首基督。我們投身教會的建造，不是靠自己，乃是照神所賜的職分，倚靠他的大能(西一24-25、29)，照著基督來事奉，這樣教會就彰顯基督的豐滿。

建造的器皿，包括以下各方面的特點：

與神親近

摩西兩次在山上四十晝夜見神的面，與神有親密關係，以至神能夠與摩西面對面說話，好像人與朋友說話一樣(出卅三11)。摩西是大忙人，日理萬機，按理根本沒有空餘時間。此外，摩西上西乃山與神相會，在山上四十晝夜領受神啟示製造帳幕的藍圖，百姓卻在山下拜金牛犢，他下山後需要處理許多事情，按理毋須第二次上山再逗留四十晝夜，以防百姓繼續拜偶像，但為何神還要在這樣的情況下，呼召摩西上山呢？因為神要在摩西身上留下一個典範，告訴我們一個非常重要的事實：教會的建造，不在乎我們可以為神作甚麼，乃在乎我們在神面前有多少逗留的時間。

所有神使用的器皿，都寶貴神的同在，例如亞伯拉

罕是神的朋友，常常見神的面，神就向他說話；大衛所寫的詩篇乃是向神的禱告，說出他與神何等親近，以至摸著神的心，起意為神建聖殿，成為合神心意的人。到了新約，我們看見門徒渴慕與主同住，直至主死而復活後，他們與主相處了四十天之久。還有使徒保羅，他渴慕基督、追求基督，天天親近神，與神同行。

我們若沒有渴慕與神相交，我們所服事的人也不會渴慕屬靈的事，對神的認識只停留在道理知識裡。主耶穌對老底嘉教會發出呼召：「看哪，我站在門外叩門，若有聽見我聲音就開門的，我要進到他那裡去，我與他，他與我一同坐席。」(啟三20)末世的危機，就是教會自覺富足、一樣不缺，卻將主關在門外。在繁忙的生活裡，我們究竟有多少時間留給神，有多少密室的生活？主何等渴望人常與他親近，他要得著教會向他常存純一清潔的愛。所有事奉神的人，首先需要恢復的，就是喜歡親近神，作神的朋友。

昔日摩西進入會幕，與神相會，神就向他說話；今天我們需要密室的生活，進入內屋，關上門，禱告在暗中的父，這就是得力的祕訣。主是我們最知心的朋友，無論面對任何壓力，只要來到主面前，就得享安息，就有力量事奉神。我們天天與主同行，就經歷到主的軛是容易的，主的擔子是輕省的，因為主會給我們力量，應付一切的需要。

渴慕主話

無論在舊約或新約，作神的朋友，自然愛慕神的話。摩西先後兩次在山上領受神的話，被神的話充滿；他所寫的五經，影響歷世歷代神的兒女。以斯拉

歸回耶路撒冷時，內心同樣充滿神的話。大衛愛慕神的話，詩篇一一九篇正是他的寫照，因此神才將建造的心意向他開啟；試問若沒有神話語，憑甚麼來建造呢？新約時代，門徒跟從主三年半，充滿主的話，到了主後五六十年，能夠一字不漏地將主的話寫下來；保羅更是渴慕基督、追求基督，將主的話豐豐富富的藏在心裡。近代弟兄會帶來的大復興，乃因當日神興起許多弟兄們被神的話充滿，追求神的話，以至產生巨大的影響力。

我們事奉主，一方面是主的僕人；另一方面，主巴望每個僕人都是他的朋友，知道他的心意，所以主將他心頭的願望、所有的啟示都告訴門徒（約十五15）。主復活以後，繼續向門徒傳講神國的道，將天國的大業託付他們（徒一3）。今天我們愛主，就要愛主的道，正如馬利亞愛主，坐在主的腳前聽他說話。我們不能用從前的領受和屬靈知識來服事人，否則人只能領受道理知識，碰不著生命的主。我們需要主每天向我們說新鮮的話語，讓主在我們身上作工，以至影響我們所服事的人，都一同渴慕主，被主更新。當我們多多追求主，被主的話充滿，我們的思維、想法和價值觀便會改變，不會有許多不安的情緒，就能專一事奉神。

被靈充滿

摩西的會幕有雲彩在其上，預表聖靈的充滿，然後神就向他說話（出卅三7-9）；巧匠比撒列和亞何利亞伯被智慧的靈充滿，就能夠作建造的工程（出卅一2-3、6）；會幕裡的器具被血塗抹後，還需要被聖膏油（預表聖靈）膏抹，可見被聖靈充滿是何等重要。到了新約，主耶穌復活升天前，將大使命託付給門徒，要他們廣傳福音，作耶穌基督復活的見證人，並要他們在耶路撒冷等候聖靈的降臨，好得著能力；因著行傳時代的事奉充滿聖靈，神蹟奇事就隨著他們。

保羅說到新約的事奉，乃按著靈的新樣，不按著儀文的舊樣（羅七6）；我們能承當這新約的執事，不是憑著字句，乃是憑著靈（林後三6），用聖靈所指的言語，解釋屬靈的事（林前二13）。故此，我們每次為神說話，都要藉著禱告連於主，讓聖靈來充滿、光照並感動，得著從主而來新鮮的供應，因為離了主我們就不能作甚麼。

但願在日常生活中，每一件臨到我們身上的大小事情，我們都能學習生命的功課，聽見聖靈微小的聲音，有生命的感覺，讓聖靈來光照、題醒、責備、管教並充滿，以至影響所服事的人都碰見主。我們服事人，固然是以人為本，顧到人的需要，但有時我們只停留在「頭痛醫頭，腳痛醫腳」的層面一人有哪方面

需要，就去幫助他，卻缺少積極地把人帶到神面前，以致我們的服事沒有明確的目標，不能叫人作主的門徒，只是有需要的時候才來聚會。我們服事人，乃是叫人經歷基督，學習生命的功課，成為教會的豐富，建造基督的身體。但願事奉主、為著主成為我們人生的價值和渴求，也成為我們所服事的人的目標。

禱告代求

事奉的人必須是禱告的人，不單為自己禱告，更要站在破口上代禱，好像摩西經常為以色列人代求。保羅在他的書信裡，也常常題到為眾聖徒不住的禱告、祈求；他實在是一個禱告的人，堪作我們的榜樣。

若我們都看見禱告的重要，認識「我不能，神能」，常常舉起聖潔的手，隨處禱告；為福音的廣傳和為教會的復興多方代求，以至影響別人一同作禱告的勇士，帶下聖靈的工作，這樣教會必得復興。

專心靠神

末世的危機處處可見，隨著科學進步、知識增長，許多人倚靠聰明、科技和方法，以為人定勝天，卻將神放在一邊，對神失去信心。若我們只靠自己而不靠神，就會落在老底嘉教會的光景裡——外面好像富足，裡面卻是貧窮。昔日出了埃及的以色列人倒斃在曠野，正是因他們不信的惡心，以致惹神發怒（來三7-19）；新一代的以色列人能夠進入迦南地，乃是因著信，相信神能帶領他們承受美地。

在事奉上我們面對任何難處，首先需要來到神面前，單單倚靠神，承認人不能，相信神能，這樣神蹟奇事就隨著我們。不論任何服事，我們都要藉著禱告連於元首基督，相信全能的主沒有難成的事。「人非有信，就不能得神的喜悅…」（來十一6）只有信靠神的人，才能討他喜悅。

火熱愛主

建造的器皿，必須是愛主的人。我們不單在愛裡配搭事奉，更要靈裡火熱愛耶穌。當我們都火熱愛主，也就樂意愛人、服事人，因為愛叫我們勝過所有的困倦和疲憊。

盼望我們常常經歷主新鮮的愛，也能因愛而服事人，這樣我們的事奉自然滿有膏油，討神喜悅。

（全教會事奉核心聚會第二堂信息摘錄）

至大的醫生

面對突如其來的疾病苦痛，世人的反應是惶恐不安、擔驚受怕。基督徒同樣會面對疾病的威脅，卻能得享平安，因為主是我們的倚靠和力量。惟有主是至大的醫生，能夠醫治我們身心一切的頑疾。

主的帶領

去年四月，我發現尿液帶血，於是到政府醫院檢查。雖然化驗報告說「沒有問題」，但醫生仍吩咐我一個月之後覆診。到了五月覆診的時候，醫生說發現我體內有不正常細胞，需要決定服藥或是動手術。聞此噩耗，我頓時呆住了。為甚麼第一次檢查時沒有問題，一個月後才告訴我身患重病？

起初以為只是普通覆診，所以沒有家人陪伴在旁。當時我心裡紛亂，無人傾訴，立時想起要向主禱告，就閉上眼睛，求主帶領。這時內心響起主的聲音：「你不是不吃藥的嗎？」主的引導很清楚，於是我告訴醫生要做手術。醫生說八月中就可動手術，我雖略嫌太快，但還是順服了。手術十分順利，我康復得很快，期間弟兄姊妹對我關懷備至，實在感謝主！（枝）

恩典夠用

去年五月，我做了一個小手術，結果失敗了，需要在八月做一個大手術。因著之前的手術失敗，我對主診醫生失去信心，感到非常愁苦，不知如何是好。一天早上，我為著要來的手術禱告，主藉著詩歌向我說：「我的恩典夠你用。」我立時好像打了強心針，心裡充滿平安喜樂。

第二次手術非常成功，與我同房的病人，雖由名醫替她們動手術，之後卻要吃補血藥或輸血，我卻甚麼都不用。這不是由於我年輕或身體強壯，乃因我倚靠我的神，他是偉大的全能者，我要讚美他！（英）

經歷神恩

去年一月，我無意間發現左邊頸項皮下有一塊東西，但沒有痛楚或不舒服的感覺，所以未加理會。到了三月，不知怎的，內心有一個催促要去看醫生。在診所作了超聲波掃描，初步診斷是甲狀腺瘤塊，四公分大，

無惡性跡象。之後遵照醫生吩咐，同日往化驗所掃描；經兩師會診，結果肯定是腫瘤，定規每三個月檢查一次，但我沒有把這件事放在心上。三個月過去，我按計劃結束經營了三年的小餐館；人雖閒下來，卻沒有按時覆診。

往後的幾個月，我的左上臂總是不舒服，無意間發現左腋下又有一塊東西，按下去會痛，心想不妙，但沒有半點擔心，只是不得不去看醫生了。在診所作了超聲波掃描，醫生說是脂肪瘤，不礙事，稍歇又說：「反而甲狀腺那肉塊起了變化叫我擔心，日子一久，它總會變成有害的！」經過禱告，我決定動手術，割去左腋的脂肪瘤和左邊的甲狀腺，即時急凍切片化驗，若果是良性的，縫合傷口就了事；若化驗結果是惡性的，右邊的也要割掉。

整個手術花了五小時，比預期長了兩小時。醫生巡房時，他坦白告訴我：「大的甲狀腺瘤塊屬於良性，周邊卻另有三個小的瘤塊，其中一個肉眼也看得出是有毒的。急凍切片的病理報告，也確定是癌腫瘤，所以左、右甲狀腺一併切除了。」留院的第一個晚上，傷口有點疼痛，雖然無法安睡，卻沒有出現我最害怕的嘔吐，也沒有不安，感謝主！醫生為我安排了一個為期三天的隔離電療，當中經歷了難熬的孤單、嘔吐和暈眩，也是三整天「我主與我」的甜美經歷。第一天療程，我想到主耶穌何等愛我這個罪人；第二天，在折騰中我深深經歷「耶穌是主」；第三天，我認識自己需要緊緊抓著主，否則就會偏行己路。出院後，我康復得很快，這實在是主的恩典。

回顧過去一年，我認定臨到我身上的一切事，都有神的美意。他的智慧何其廣大，藉著一個脂肪瘤引導我去處理癌腫瘤；他的安排何其恰當，讓我有充裕的時間面對疾病；他的平安何其真實，從一月發現瘤塊，三月初診，九月覆診，十月動刀，十二月電療，全程充滿出人意外的平安；他的能力何其浩大，他是至大的醫生！在神的覆庇下，我不知不覺就跨越了癌症關口，雖曾處於低谷，卻是極短暫的。我不問：「為甚麼是我？」因為深深曉得「天怎樣高過地，照樣，我的道路高過你們的道路；我的意念高過你們的意念。」（賽五十五 9）神量給我們的，是我們能擔當的，同時也賜給我們夠用的恩典。感謝主，他能調動一切環境為我們效力，叫我們得益處，榮耀歸神！（宜）

賜安慰的神

我是一名在職人士，在職短短兩年，已做了五份工作。神在我的職業生涯裡，不斷地陶造我，叫我更多經歷他。

二〇〇八年九月，我開始了第四份工作，沒想到工作環境甚為惡劣；絕大部分同事都愛說污言穢語，且有抽煙習慣。我覺得這裡不該是我工作的地方，於是向神禱告，求他叫我脫離這個環境。不久全球爆發金融海嘯，公司的生意大受影響。十一月中，上司對我說由於生意欠佳，所以要裁掉我。她還對我說，由於我是基督徒，與其他同事格格不入，而我亦不打算改變自己去遷就他們…不論她說甚麼理由，我只有感恩，因為神聽了我的禱告，帶領我離開這個地方。唯一擔心的，就是不知道自己的積蓄是否足夠維持生計，直至找到新工作。

十二月的一個上午，睡醒後我仍坐在床上，思潮起伏：我在工作中常為神作見證，聚會穩定，服事正常…為何如今賦閒在家？當時信心跌至歷史新低，神叫我想起經上的話：「…跟著約櫃去…使你們知道所當走的路，因為這條路你們向來沒有走過。」(書三4)雖然不知前路如何，但神必帶領我。

晚上讀經的時候，神再對我說話：「我從前年幼，現在年老，卻未見過義人被棄…」(詩卅七25)感謝神，當我軟弱的時候，他就來安慰我、堅固我，使我重拾信心。之後在分區的年終感恩聚會中，神藉著詩歌再次安慰我：「野地的花，穿著美麗的衣裳，天空的鳥兒，從來不為生活忙；慈愛的天父，天天都看顧…」(附本504首)我們的一切需要，天父都知道！

在失業的日子，我曾向神禱告，盼望在〇九年一月二日可以上班。〇八年十二月卅一日，晨更時主對我說：「因為神要拯救錫安，建造猶大的城邑；他的民要在那裡居住，得以為業。」(詩六十九35)心裡感到極大的安慰，因為我知道神會給我一份工作。上午十一時，一位女士致電給我，約我下午面試。面試的過程很順利，內心也很平安；面試後，對方即時聘請我，還叫我在一月二日上班！回顧這段日子，除了感謝許多弟兄姊妹為我禱告，更要感謝這位賜安慰的神，他是我的力量和幫助，願頌讚、榮耀歸給他！(敏)

大喜大樂

大專佈道會於一月廿三日在尖沙嘴聚會所舉行，當晚共有190人出席，其中福音朋友多達65位，榮耀歸神！是次佈道會的主題是「大喜大樂·大起大落」，說出基督徒雖然與世人一樣，會面對許多大起大落的環境，但因著認識這位永不改變的主，使我們無論在何種境況中，都能得享真正的平安和喜樂。

佈道會中除了播放見證影片及證道外，還有詩歌組的獻唱和話劇組的演出，因此所需的人力、物力比已往更多。感謝神，弟兄姊妹都同心合意興旺福音，願意擺上自己的一份。在籌備的過程中，雖然有很多綵排等事務，但神不斷題醒我們：禱告比一切的事務都重要！整個佈道會，就是用禱告來托住的，從決定主題、影片、詩歌、話劇的內容，到各樣的練習和綵排，我們都學習藉禱告去尋求神的意思。

除了為事務禱告外，大部分時間聖靈都帶領我們為其他方面禱告，包括求神讓兄姊妹們在傳福音或籌備時，能夠經歷一切都是從主而來、滿有榮光的大喜樂。感謝神垂聽禱告，雖然佈道會的綵排仍有許多不足，甚至有些地方使人感到擔憂，但當聚會的時候，一切卻順利得叫我們感到意外，之前所擔心的問題都迎刃而解。「我們曉得萬事都互相效力，叫愛神的人得益處…」(羅八28)使我們感恩不已。

感謝神在福音朋友心裡動了善工，當晚共有12位大專學生願意決志信主，求神使他們一直在教會中成長。總括來說，弟兄姊妹所經歷的，正如佈道會的主題經文所說：「…如今雖不得看見，卻因信他就有說不出來、滿有榮光的大喜樂。」(彼前一8)一切都是神的工作，榮耀歸與至高神！

報告

大專畢業生愛筵交通

日期：三月六日(週五)晚上六時

地點：尖沙嘴聚會所

非賣品

如有奉獻，支票抬頭請書「教會聚會所(基督徒管家)」或 Church Assembly Hall (Christian Stewards)